

# 信阳国际家居产业小镇

## 被命名为“中国(信阳)新兴家居产业基地”

授牌仪式昨日举行

**信阳消息** (记者 胡瑜珊)12月14日,中国家具协会第六次会员代表大会在北京召开。会上,命名信阳国际家居产业小镇为“中国(信阳)新兴家居产业基地”,举行了隆重的授牌仪式。市委书记郭瑞民应邀出席会议。

当日下午,中国(信阳)新兴家居产业基地北京招商推介会举行。中国家具协会理事长朱长岭、中国家具协会秘书长张冰冰及北京、河南、辽宁、山西等地家具协会和京津冀地区家具企业负责人60余人出席

推介会。

郭瑞民简要介绍了信阳的基本市情和经济社会发展情况。他说,发展家居产业,信阳有优势、有基础、有氛围、有前景,诚挚邀请各位企业家到信阳参观考察、投资兴业,携手共建创新、协调、绿色、开放、共享的新兴家居产业基地。

朱长岭对信阳家居产业发展取得的成绩给予充分肯定,他说,在信阳建设新兴家居产业基地,符合家具产业转移趋势,前景广阔、潜力巨大,中家协和各地家协将全力支持

信阳家居小镇发展。

信阳国际家居产业小镇项目位于信阳市羊山新区北部,规划占地总面积15.16平方公里,由家居制造、园区社会、商业贸易、仓储物流、市政设施等五大功能板块组成。项目按照“总体规划、分期实施、点面结合、有序建设”的原则,分三期实施开发。致力打造一个宜居宜业、宜创宜游的现代化、生态型的人文小镇,形成大工业化生产、专业化配套、系统化服务、协作化合作于一体的全产业链集聚发展模式。

中韩、中澳自贸协定原产地证书20日开始签发

## 我市外贸企业可免费申领

**信阳消息**(首席记者 杨长喜)记者昨日从市出入境检验检疫局了解到,目前我市外贸企业可免费申领中韩、中澳自贸协定原产地证书。该证书从本月20日起就开始生效了。拥有该证书,外贸企业可享受关税方面的优惠待遇。

市出入境检验检疫局综合业务科科长陈剑兵介绍说,这两项协定是我国迄今覆盖领域最广、涉及贸易额最大的自贸协定。中韩自贸协定实施经过渡期后,韩方实现零关税产品将达到税目的92%、进口额的91%。中澳自贸协定实施后,双方各占出口贸易额85.4%的产品将在协定生效时立即实现零关税。这两个自贸协定在开放范围上,不仅包含货物贸易、服务贸易、投资、原产地规则、海关程序和贸易便利化、贸易救济、技术性贸易壁垒等FTA传统条款,而且涉及知识产权、竞争政策、电子商务、环境、经济合作等“21世纪经贸议题”,展示出“全方位、宽领域”的市场开放。拥有该证书,对于提高产品的价格优势,进而提高其竞争力有较大帮助。

12月20日起,信阳市出入境检验检疫局开始签发中韩、中澳自贸协定原产地证书。我市外贸企业可以向信阳检验检疫局免费申领中韩、中澳自贸协定原产地证书,并可了解企业产品关税减让范围和幅度,适时调整出口产品结构,充分利用关税减让红利政策。

据了解,我市目前有二三十家外贸企业向韩国、澳大利亚出口,涉及的产品有上天梯非金属矿、纺织品、木制品等。



为纪念《禁止传销条例》《直销管理条例》颁布实施10周年,近日,信阳市工商局联合信阳农林学院举行“抵制传销、净化校园、共创和谐”大学生万人签名仪式。活动现场,设置了打传咨询台;搭建宣传展板20余块;发放各类宣传册3600余份,以实际行动来抵制非法传销,共建和谐社会。图为学生们在展板前了解相关信息。

本报记者  
周静 摄

## 信阳供电公司超前谋划度冬保电

**信阳消息**(刘智祺)近日,信阳供电公司超前谋划度冬保电工作,多措并举确保电网及设备安全稳定运行。

2015年度度冬及春节期间,信阳电网预计最高负荷为205万千瓦,全网供电能力满足需求,但是高峰负荷时段,将有6座变电站、11条输配电线路出现严重过载现象。电网主要面临冬季低温和务工人员集中返乡造成的

负荷突增等方面的严峻考验。

目前,信阳供电公司正加紧建设一批10千伏配出工程重点项目,基本完成35千伏老旧线路的维护、消缺,输电线路属地化管理成效显著,抵御自然灾害和突发事件预警机制逐步完善,应急处置和协调指挥能力不断提升。该公司还通过建立责任追究、层层分片包保管理、工作督办等机制,完善供电保障措施,

强化优质服务能力和水平。一方面,配网抢修人员集中排查老旧小区、城乡结合部和工商业集中区域低压设备隐患,调配偏远山区农村配网抢修力量,联合抢修值班,开展综合治理,储备充足应急物资。另一方面,供电服务人员利用新闻媒体、微信、贴吧等宣传用电形势,指导居民客户错峰用电、安全用电,以短信方式与客户做好主动对接服务。